

Poder Legislativo Municipal - Estado de Minas Gerais

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO DE LEI Nº 014/2020

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba MG, no uso de suas atribuições legais estabelecidas nos artigos 70, inciso XXIII e 154 do Regimento Interno, determina a distribuição do Projeto de Lei nº 014/2020, Dispõe sobre autorização de abertura de crédito Adicional – Tipo suplementar anulação de dotações – despesa - Orçamento do Município de Guaraciaba e dá outras providências; à COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e a COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA para emissão de pareceres, no prazo regimental.

Cumpra-se.

Guaraciaba – MG, 16 de dezembro de 2020.

Roberto de Souza Castro Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba – MG

Rua Coração de Maria nº 232 - Centro - Guaraciaba/MG - e-mail: camara@guaraciaba.mg.leg.br - Tel.: 31 3893-5591



Poder Legislativo Municipal - Estado de Minas Gerais

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba MG, no uso de suas atribuições legais estabelecidas nos artigos 70, inciso XXIII e 154 do Regimento Interno, determina a distribuição do Projeto de Lei nº 06/2020, Município de Guaraciaba – Poder Legislativo – Fixa Subsídio – Agentes Políticos Municipais - Prefeito - Vice-Prefeito - Vereador - Secretários Municipais - Legislatura 2021-2024; à COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e a COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA para emissão de pareceres, no prazo regimental.

Cumpra-se.

Guaraciaba - MG, 23 de maio de 2020.

Roberto de Souza Castro

Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba – MG

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO DE LEI № 07/2020

Rua Coração de Maria nº 232 - Centro - Guaraciaba/MG - e-mail: camara@guaraciaba.mg.leg.br - Tel.: 31 3893-5591



Poder Legislativo Municipal - Estado de Minas Gerais

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba MG, no uso de suas atribuições legais estabelecidas nos artigos 70, inciso XXIII e 154 do Regimento Interno, determina a distribuição do Projeto de Lei nº 07/2020, Dispõe sobre autorização de abertura de crédito adicional tipo Especial no orçamento do Município de Guaraciaba e dá outras providências; à COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e a COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA para emissão de pareceres, no prazo regimental.

Cumpra-se.

Guaraciaba – MG, 14 de julho de 2020.

Roberto de Souza Castro Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba – MG

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO DE LEI Nº 08/2020



Poder Legislativo Municipal - Estado de Minas Gerais

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba MG, no uso de suas atribuições legais estabelecidas nos artigos 70, inciso XXIII e 154 do Regimento Interno, determina a distribuição do Projeto de Lei nº 08/2020, Dispõe sobre autorização de abertura de crédito especial no orçamento do Município de Guaraciaba e dá outras providências; à COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e a COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA para emissão de pareceres, no prazo regimental.

Cumpra-se.

Guaraciaba – MG, 14 de julho de 2020.

Roberto de Souza Castro Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba – MG

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO DE LEI Nº 09/2020



Poder Legislativo Municipal – Estado de Minas Gerais

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba MG, no uso de suas atribuições legais estabelecidas nos artigos 70, inciso XXIII e 154 do Regimento Interno, determina a distribuição do Projeto de Lei nº 09/2020, "Autoriza a abertura de crédito adicional, modalidade especial e dá outras providências"; à COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e a COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA para emissão de pareceres, no prazo regimental.

Cumpra-se.

Guaraciaba – MG, 14 de julho de 2020.

Roberto de Souza Castro Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba – MG

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO DE LEI № 010/2020



Poder Legislativo Municipal - Estado de Minas Gerais

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba MG, no uso de suas atribuições legais estabelecidas nos artigos 70, inciso XXIII e 154 do Regimento Interno, determina a distribuição do Projeto de Lei nº 010/2020, Dispõe sobre autorização de abertura de crédito adicional tipo Especial no orçamento do Município de Guaraciaba e dá outras providências; à COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e a COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA para emissão de pareceres, no prazo regimental.

Cumpra-se.

Guaraciaba – MG, 14 de julho de 2020.

Roberto de Souza Castro Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba – MG

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO DE LEI Nº 011/2020



Poder Legislativo Municipal – Estado de Minas Gerais

O Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba MG, no uso de suas atribuições legais estabelecidas nos artigos 70, inciso XXIII e 154 do Regimento Interno, determina a distribuição do Projeto de Lei nº 011/2020, "altera a redação da Lei nº 1.299/2020 e dá outras providencias"; à COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e a COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA para emissão de pareceres, no prazo regimental.

Cumpra-se.

Guaraciaba – MG, 10 de agosto de 2020.

Roberto de Souza Castro Presidente da Câmara Municipal de Guaraciaba – MG

Rua Coração de Maria nº 232 - Centro - Guaraciaba/MG - e-mail: camara@guaraciaba.mg.leg.br - Tel.: 31 3893-5591